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Про стан експериментальної діяльності навчальних закладів  

Харківської області 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь ректора КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти» Покроєвої Л. Д. про стан експериментальної діяльності в 

навчальних закладах Харківської області, колегія відзначає, що дослідно-

експериментальна робота в освітньому просторі Харківського регіону 

здійснюється в установленому порядку відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України: від 07.11.2000 № 522 «Про затвердження Положення 

про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності»; наказу Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України від 30.11.2012 № 1352 «Про внесення 

змін до Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності; 

наказів Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 114 «Про 

затвердження Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний 

заклад», від 23.11.2009 № 1054 «Про внесення змін до Положення про 

експериментальний загальноосвітній навчальний заклад», наказів 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрація  

від 22.11.2013 № 700, від 29.10.2014 № 449 «Про проведення дослідно-

експериментальної роботи в Харківській області на базі загальноосвітніх 

навчальних закладів і надання їм статусу експериментальних навчальних 

закладів регіонального рівня». 

 

Ураховуючи вищезазначене, колегія ухвалює: 

1. Інформацію про стан дослідно-експериментальної діяльності навчальних 

закладів Харківської області всеукраїнського та регіонального рівнів взяти до 

відома. 

2. Схвалити перебіг експериментальної діяльності, що здійснюється в 

навчальних закладах Харківської області за програмами всеукраїнського та 

регіонального рівнів. 

3. Комунальному вищому навчальному закладу «Харківська академія 

неперервної освіти» (Покроєва Л. Д.) узагальнити результати 

експериментальної роботи регіонального рівня за темами: «Психолого-

педагогічний супровід дітей із порушенням психофізичного розвитку в умовах 

інклюзивної освіти», «Навчання і виховання учнів через природовідповідну 

(ноосферну) освіту і екологічну безпеку». 

Грудень 2016 року 
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4. Запровадити на базі Комунального навчального закладу 

«Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської 

обласної ради експеримент регіонального рівня за темою «Проектування 

багаторівневого освітнього середовища навчально-виховного комплексу як 

умова формування життєвої компетентності вихованців з особливими освітніми 

потребами» (2016 – 2018 рр.). 

5. Надати Комунальному навчальному закладу «Богодухівський 

спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради статус 

експериментального навчального закладу регіонального рівня за вищевказаною 

темою.  

6. Комунальному вищому навчальному закладу «Харківська академія 

неперервної освіти» (Покроєва Л. Д.), Державному навчальному закладу 

«Харківський поліграфічний центр професійно-технічної освіти» 

(Пономарьова В. В.) забезпечити науково-методичний супровід дослідно-

експериментальної діяльності на базі експериментального навчального закладу 

регіонального рівня.  

2016-2018 роки 

7. Директору Комунального навчального закладу «Богодухівський 

спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради 

Ховановій О. А. забезпечити належні умови для здійснення дослідно-

експериментальної роботи регіонального рівня. 

2016-2018 роки 

8. Контроль за виконання даного рішення покласти на першого заступника 

директора Департаменту науки і освіти обласної державної адміністрації  

Труша О.О. 

 

 

Голова колегії,  

директор Департаменту           А.В. Бабічев 

 

 
Покроєва 731 21 31 


